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L'onorevole ministro della istruzione pub-
blica lia facoltà di parlare. 

B I A N C H I L E O N A R D O , ministro del-
Vistruzione pubblica. Al l 'onorevole Bianchi 
debbo dichiarare che non è lecito lo storno 
delle somme stanziate da un capitolo al-
l 'altro; ci vuole un decreto.. . 

Voci. Ci vuole una legge. 
B I A N C H I L E O N A R D O , ministro del-

l'istruzione pubblica. Del resto c'è la legge. 
A d ogni modo nessuno p o t e v a mai pre-
vedere che nella località di cui egli ha parlato 
si potessero trovare dei tesori. Gli scavi sono 
stati fa t t i e se si son trovat i degli oggett i , 
è fortuna che siano stati messi al sicuro; ad 
ogni modo, se sarà possibile di aumentare 
qualche somma per gli scavi della Maremma 
toscana, si assicuri l 'onorevole Bianchi Emi-
lio che io lo farò volentieri ; ma il Foro 
Romano assorbe una gran parte delle som-
me destinate agli scavi ed io dichiaro fran-
camente che occorrerà meglio distribuire 
le somme destinate agli scavi . 

L a stessa risposta debbo dare all 'ono-
revole F a z z i per gli scavi di Lecce e d al-
l 'onorevole Turco per gli scavi che promet-
tono vere sorprese, r ivelatori di un 'a l tra 
civi l tà quale era quella di Sibari. 

P R E S I D E N T E . Il seguito di questa di-
scussione è rimesso alla seduta di lunedì 
mattina. 

I n t e r r o g a z i o n i . 
P R E S I D E N T E . Prego l 'onorevole segre-

tario di dar lettura delle interrogazioni 
presentate alla Presidenza. 

P A V I A , segretario, legge: 

« I sottoscritt i desiderano d'interrogare 
il ministro dei lavori pubblici per sapere 
quando saranno ristabilite le comunicazioni 
regolari tra Vicenza e Verona e come si 
provvederà f rat tanto al servizio ferroviario. 

« Brunialt i , Teso ». 

« I sottoscritt i desiderano d'interrogare 
il ministro dei lavori pubblici , per sapere 
come il Governo possa consentire che la 
Società Adriat ica aumenti le tariffe pas-
seggieri e merci tra Venezia e Milano du-
rante l ' interruzione della linea. 

« Brunialt i , Teso ». 

« Il sottoscritto interroga l 'onorevole 
presidente del Consiglio, ministro dell'inter-
no, per sapere quando intenda presentare 
l 'annunziato progetto di legge sulla Quarta 
sezione del Consiglio di Stato. 

« Riccio ». 

« I sottoscritti interrogano l 'onorevole 
ministro della guerra per conoscere se e 
quando presenterà un disegno di legge pel 
miglioramento delle condizioni morali ed 
economiche dei farmacist i militari. 

« Celli, Compans ». 

«I l sottosnritto chiede d ' interrogare l 'o-
norevole ministro dei lavori pubblici per sa-
pere se creda, nel regolamento per le con-
cessioni dei biglietti gratuiti e di servizio 
sulle ferrovie di Stato, disporre facilitazioni 
ferroviarie alle famiglie dei deputati e se-
natori. 

« Chimienti ». 

P R E S I D E N T E . Queste interrogazioni 
saranno inscritte nell 'ordine del giorno se-
condo l 'ordine di presentazione. 

L 'onorevole Cuzzi ha presentata una 
proposta di legge che sarà trasmessa agli 
Uffici per l 'ammissione alla lettura. 

Verif icazione di p o t e r i . 

P R E S I D E N T E . L a Giunta delle elezioni 
ha presentato le relazioni sulle elezioni-dei 
collegi di Catania primole di Ascoli-Piceno. 
Queste relazioni saranno stampate, distri-
buite e discusse nella tornata pomeridiana 
di mercoledì prossimo. 

S u l l ' o r d i n e del g i o r n o , 

L U C C H I N I . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
L U C C H I N I . D' intesa coll 'onorevole mi-

nistro guardasigilli prego la Camera e l'ono-
revole presidente di consentire che io svolga 
mercoledì prossimo, in principio della se-
duta pomeridiana, la mia proposta di l e g g e 
sulla riabilitazione. 

P R E S I D E N T E . Se non ci sono opposi-
zioni, così rimarrà stabilito. 

(Così rimane stabilito). 

MAT-TEUCCI . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
M A T T E U C C I . Ho chiesto di parlare per 

sapere se la continuazione della discussione 
del bilancio avrà luogo lunedì matt ina o 
martedì . 

P R E S I D E N T E . Onorevole Matteucci , 
ella deve sapere che la Camera ha delibe-
rato di tenere tre sedute antimeridiane alla 
sett imana, cioè il lunedì, il mercoledì ed il 


